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Намисто Гуцульщини
 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 

Львів – Івано-Франківськ – Яремче – Буковель – Манява – Коломия – Рогатин – Галич – Львів

Квітень

ТС
  30  

Травень

 
  7  

 
  14  

 
  26  

Червень

 
  8  

 
  11  

 
  16  

 
  21  

Липень

 
  1  

 
  8  

 
  15  

 
  30  

Серпень

 
  4  

 
  7  

 
  13  
ДН

  23  

Вересень

 
  2  

 
  16  

Жовтень

 
  8  

 
  14  

 
  22  

Листопад

 
  5  

 
  16  

Грудень

 
  2  

 
  16  

Зберіть своє НАМИСТО з найкрасивіших перлин Гуцульщини!!! 

День 1.  Львів - Івано-Франківськ - Галич - Карпати

Зустріч на залізничному вокзалі Львова (пл.Двірцева 1).
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Екскурсія Екскурсія по Галичу (входить у вартість туру)
Галич – одне з найстаріших міст України. Екскурсія по центру міста – площа Ринок, церква «Різдва Христового» і макет «Храмі княжого Галича», де ми
побачимо, яким колись було місто Ярослава Осмомысла. Екскурсія до руїн Старостинського замку.
Переїзд у Івано-Франківськ.
Ідеальне місто Ренесансу (вх. квиток)
Гарне, неповторне, трішки загадкове та по королівському вільне місто, одне з небагатьох, де в майже незмінному вигляді збереглося минуле. Центр
Івано-Франківська прикрашають ратуша з позолоченим куполом, сусідня площа Ринок, єзуїтський костел у стилі бароко, вірменська церква, діюча
синагога та старі будинки, у більшості схожі на іграшкові замки. 
Поселення в готель.

День 2.  водоспад Манявський - Манява - Скит Манявский - Івано-Франківськ

Сніданок. Вільний день в Івано-Франківську. Запрошуємо відвідати екскурсію:
Таємниці українського Афону (Дорослий: 780грн. / Діти: 730грн.)
На околиці мальовничого прикарпатського села Манява, між схилами гір височіють мури та башти православного чоловічого Хрестовоздвиженського
монастиря, відомого як Скит Манявський. Жодна пам’ятка минулих часів не овіяна такою кількістю легенд та таємниць, як цей Скит. Він і нині
притягує своєю загадковістю усіх, хто переступив поріг його воріт. А в декількох кілометрах від монастиря, у казковому мальовничому місці, на нас
чекає ще одне диво – 18-метровий Манявський водоспад, один з найгарніших водоспадів Карпат. Він розташований між скелями у дивовижній гірській
ущелині та являє собою каскад з трьох водоспадів, у підніжжя яких знаходиться невеличке озеро. За народними повір’ями, якщо скупатися у цьому
озері, то обов’язково станеш молодшим.
Повернення в готель.

День 3.  скелі Довбуша - Яремче - Івано-Франківськ

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Казкове Яремче (входить у вартість туру)
Сьогодні на нас чекають Яремче – курортне містечко, що знаходиться над стрімкою рікою Прут, між мальовничими горами, та сусіднє село Дора, яке
називають дверима в Карпати. Саме тут перетинаються більшість карпатських туристичних маршрутів. Ми оглянемо унікальну дерев’яну церкву
Святого Іллі. Головна місцева пам’ятка – Пробій, мальовничий куточок природи з каскадом водоспадів. Поряд розташований сувенірний ринок, де
можна придбати дивовижні творіння місцевих майстрів. 
Також ми зможемо прогулятися стежками природного парку «Скелі Довбуша» (вх. квитки опл. дод.). Поселення в готель. Вільний час. Запрошуємо
відвідати екскурсію-прогулянку (екскурсія проводиться тільки за сприятливих погодних умов)
Скарби карпатського лісу (Дорослий: 260грн. / Діти: 230грн.)
Запрошуємо на еколого-пізнавальну прогулянку-екскурсію в таємний світ гірських лісів. Прогулюючись уздовж гірського хребта Багровець, вдихнемо
свіжий аромат лісу і побачимо ексклюзивну панораму містечка Яремче. І, звичайно, скуштуємо Карпати на смак!

День 4.  Буковель - дегустація Карпатських настоянок - Яремче

Сніданок.
Оглядова екскурсія на Буковель (вх. квиток)
Екскурсія на Буковель – найбільший гірськолижний курорт європейського рівня в Україні (вх. квитки опл. дод.). На його території діють бугельні
підйомники та мультиліфти.  До послуг відпочиваючих – пункти прокату гірськолижного спорядження, доросла та дитяча лижні школи. Відпочинок на
Буковелі буде корисний та цікавий людям різного віку. Клімат українських Карпат, чисте повітря, джерельна вода, пейзажі, що тішать око в будь-яку
пору року, залишать незабутні враження. 
Повернення в готель. Вільний час в Яремче. Пропонуємо відвідати:
Екскурсія-дегустація "Чарівна долина - Карпатська полонина" (Дорослий: 530грн. / Діти: 480грн.)
Нас  чекає  унікальна подорож до справжнього  народного  мистецтва  Карпатського  краю.  Ми відвідаємо "Хату-стаю",  де  дізнаємося  про  те,  як
народжується сир на високогір’ях, під веселі байки ватага, і  звичайно, про дегустуємо різновиди сиру власного виробництва: вурда, бринза та
фірмовий перчений будз і наливки для настрою. Послухаємо як файно виграють музики з "Хатулі Folk", а потім взяти трембіту та й “затрембітати” так
аби всі гори чули! Завітаємо до  “Хати Мольфара”, який проведе екскурс у світ гуцульських стародавніх знань, розповість про цілющі властивості
карпатських трав і поділиться мольфохаками, як бути завжди здоровим духом і тілом. Запрошуємо разом з нами дізнатись більше про традиції та
історію Карпат.

Секретні ексклюзиви Микуличина (Дорослий: 150грн. / Діти: 150грн.)
Микуличин – в минулому найдовше село в Україні! Тут ми побачимо один з найцікавіших об'єктів – каньйон зі стрімкими скелями висотою 10-12 м.,
розташований на притоці р.Прут. Проходимо трохи вище, де нас чекає ще один ексклюзив – величезна дерев’яна гойдалка для «родини Гулівера»,
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ідеальне місце, щоб побачити всі Карпати, як на долоні – химерні брили гір, дзвінкі переливи звивистих швидких річечок і прозора легкість хмільного
гірського повітря... І, звісно, дуже круті фото на пам’ять.

День 5.  Коломия - Яремче

Сніданок.
Оглядова екскурсія по Коломиї (вх. квиток)
Екскурсія у Коломию, під час якої  ми оглянемо головний проспект,  міську ратушу,  дерев’яну церкву XVI  століття,  відвідаємо музей народного
мистецтва Гуцульщини і Покуття та музей «Писанка» – єдиний в Україні, що занесений у книгу рекордів Гіннеса. Колекція цього унікального музею
нараховує близько 10 тис. експонатів не тільки з усіх регіонів України, але й з Польщі, Чехії, Румунії, Франції, Канади, Пакистану, Індії, Китаю, Єгипту та
Алжиру. 
Повернення в готель. Вільний час в Яремче.

День 6.  Рогатин - Львів

Сніданок. Звільнення номерів.
Рогатин (вх. квиток)
Рогатин - батьківщина Роксолани (Насті Лісовської), русинки за походженням, найбільш відомої дружини Сулеймана ІІ (Пишного), яка в той час істотно
впливала на всі політичні рішення Османської імперії. Найважливішою пам'яткою міста є дерев'яна церква Святого Духа XVI ст., в якій служив батько
легендарної Роксолани.
15:00 орієнтовний час прибуття до Львова. Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.
• Правила надання туристичних послуг з урахуванням карантинних обмежень!
• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проживання в готелі зі сніданком
• Проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• дві екскурсії
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• проїзд в громадському транспорті
• Супровід гіда-керівника по всьому маршруту;
• туристичний збір в готелях по маршруту

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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